La facturation d’eau

Pour
A mon avis les tarifs d’eau sont absolument nécessaires.(In my opinion the water charges are completely necesary.) Premièrement, il faut payer pour la distribution d’eau parce qu’il y a un besoin d’améliorer notre infrastructure d’eau ici en Irlande.(Firstly, One must pay for the water supply because there is a need to improve out water infrastructure here in Ireland.)  Le tarif n’est pas seulement pour la distribution d’eau potable, mais aussi pour la collection et traitement des eaux usées.(The charge is not only for the water supply, but also for the disposal and treatment of waste water.) Il y a des grandes charges fixes lié à la stérilisation et la distribution d’eau.(There are very large fixed charges associated with the sterilisation and distribution of water.)
Deuxièmement, ce tarif encouragera la préservation de l’eau. (Secondly, this charge will engourage water preservation.) La personne moyenne en Irlande utilise 80 – 100 gallons d’eau chaque jour. (The average personne in Ireland uses 80 – 100 gallons of water every day). Je pense que nous devons essayer de réduire cette statistique le plutôt que possible. (I think that we must try to reduce this statistic as soon as possible.) 
Contre
Je suis complètement contre la fracturation d’eau.(I am completely against the water charges. ) A mon avis, l’eau potable est un droit de l’homme fondamental et on ne doit pas être obligé de payer un tarif sur l’eau. (In my opinion, water is a fundamental human right and one should not be obliged to pay a fee on water.) Il y a déjà trop de charges pour les gens et il y a des familles qui sont sous trop de pression financière. (There are already too many household charges for people and there are families who are under too much financial pressure.)Ce n’est qu’une taxe d’austérité. (It is just an austerity tax.)
Selon les affirmations du gouvernement, ce tarif d’eau est nécessaire pour l’amélioration de l’infrastructure. ( According to gouvernment claims, the water charges are necessary to improve infrastructure. )Toutefois, 43 % d’eau en Irlande est gaspillé à cause fuites.(However, 43% of water in Ireland is wasted due to leaks.)  Il y a aussi des gens à l’ouest d’Irlande qui ne peuvent pas boire l’eau dans leur quartier.( There are also people in the west of Ireland who cannot drink the water in their area.) C’est absolument insupportable de demander à ces gens de payer. (It is absolutely unacceptable to ask these people to pay.)
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