Samhradh na Bliana 2014
Bhain mé an-taitneamh as mo laethanta saoire an bhliain seo chaite. 
Chuaigh mé féin agus mo chlann go dtí an Spáinn ar feadh cúpla seachtain. Bhíomar ag fanacht in óstán deas in aice na farraige. Chaitheamar gach lá ar an trá. Bhí an aimsir go hiontach. Bhí an ghrian ag scoilteadh na gcloch . San oíche chuamar go dtí bialann difriúil. Is aoibhinn liom an bia sa Spáinn. Chomh maith le sin tá na daoine go deas cairdiúil. 
Nuair a tháinig mé abhaile ón Spáinn fuair mé post samhraidh. Bhí mé ag obair in óstán áitiúil . Bhi mé ag freastal ar na custaiméirí. Thaitin an obair liom mar bhí na daoine go deas cairdiúil agus bhí an t-airgead go maith. Fuair mé ocht euro san uair. Leis an airgead chuaigh mé amach le mo chairde go dtí an cluboíche nó an phictiúrlann. 
 Ag deireadh na saoire chuaigh mé go dtí féile Electric Picnic I gCondae Laoise. Bhí an craic go hiontach. Bhí mé ag campáil ar feadh dhá oíche le mo chairde . D’fhanamar I bpuball I lár páirce. Bhí na grúpaí ceoil is fearr liom ag seinm. Chuala mé Hozier agus Kodaline ag canadh. Bhí an áit plódaithe le daoin e. Bhí an t-atmaisféar leictreach. 
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